Glasflachen
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7 Wie viel cm? Glas werden fiir ein Dreieck des Streifenornaments benbtigt?
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2 FEin sechseckiger Spiegel ist mit griinen Drei-

'3 Ein Glaslémpenschirm wird aus vier gleich
ecken eingefasst. Wie viel griines Glas wird benétigt?
. ?

groflen Dreiecken gebaut. Berechne den Glasbedarf.
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4 Berechne den Flicheninhalte des Dreiecl_(s.: - :
:,a)_g=3,4cm; h=5em b) ©=13,7dm; h,=8dm ) a=7,2cm; h,=9m
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S Berechne den Flicheninhalt. Zerlege dafiir die Figuren in Teilflichen.
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O Dreiecksfliiche => Schiilerbuch, Seite 113—115




